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Τα βρήκαν Γιάννα - Σημϊιιιε ° Σε ρόλο ιοποτηρητή ο Σ. Κοομίδθδ

Ολυμπιακή εκεχειρία 
μέχρι το Νοέμβριο

Της Ν. Καραγιάννη

rKEXEIPIA» τουλάχιιττον μέχρι την ε
πίσκεψη της ΔΟΕ στην Αθήνα το Νοέμ-

Γβριο εξασφάλισε, όπως φαίνεται, ο Κ. 
Σημίτης στο «μέτωπο» των σχέσεων του 
------ * «Αθήνα 2(ΧΜ» με την κυβέρνηση του με

τά μαραθώνια συνάντηση στο Μέγαρο Μαξίμου με 
τη I'. Αγγελοπούλου.

11 χθεσινή συνάντηση του πρωθυπουργού με την 
πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής πραγματο
ποιήθηκε εν είψει της συνεδρίασης της Διυπουργι
κής Επιτροπής, από την οποία, όμως, θα απουσιά
ζει ο υπουργός I Ιολιτισμού θ. Πάγκαλος.

Σύμη ωνα με πληροφορίες, η κ. Αγγελοπούλου - 
που ας σημειωθεί άφηνε όλο το προηγούμενο διά
στημα ανοικτά το ενδεχόμενο παραίτησής της α
πό την ηγεσία της Οργανωτικής Επιτροπής - φέ
ρεται να εξασφάλισε την τοποθέτηση από τον 
πρωθυπουργό ενός «συντονιστή» μεταξύ του 
«Αθήνα 2004» και της κυβέρνησης. Στην επί του 
παρόντος άτυπη αυτή θέση ο κ. Σημίτης φέρεται 
να τοποθετεί το γραμματέα του Υπουργικού Συμ
βουλίου, στενό συνεργάτη του και άνθρωπο «ειδι
κών αποστολών» Σ. Κοσμίδη.

ri Διάψευση

τύπωση προκάλεσε ότι η σχετική πληροφο- 
ρ>· οιαψεύδετο ως ανυπόστατη από το Μέγαρο 
Μαξίμου. Σύμφωνα με εκτιμήσεις, όμως, η στάση 
του πρωθυπουργικού γραφείου θεωρείτο απόλυτα 
αιτιολογημένη, εφόσον η «διαρροή» της πληροφο
ρίας περί τοποθέτησης του κ. Κοσμίδη ως «συντσ- 
νιστή» έγινε την παραμονή της συνεδρίασης της 
Διυπουργικής Επιτροπής και με ορατό το ενδεχό
μενο να πυροδοτήσει αντιδράσεις στην κυβέρνηση. 
Είναι μάλιιπα χαρακτηριστικό ότι χθες συναρμόδι- 
οι για τη διοργάνωση της Ολυμπιάδας υπουργοί ε
ξέφραζαν σε κατ’ ιδίαν συνομιλίες την έκπληξή 
τους για την πληροφορία τοποθέτησης του κ. Κο
σμίδη σε ρόλο «συντονιστή». Διατύπωναν δε επι
φυλάξεις για το ορατό ενδεχόμενο σταδιακής περι-

// κ. Πάντα Λγγείοποΰλου ενώ εξέρχεται α
πό το Μέγαρο Μαξίμουμετά τη χθεοινή συ

νάντηση με τον πρωθυπουργό.

Οωριοποίησης της Διυπουργικής Επιτροπής όπως 
επιδιώκει η κ. Αγγελοπούλου.

Στη δίωρη συνάντηση στο πρωθυπουργικό γρα
φείο ο κ. Σημίτης ζήτησε από την πρόεδρο της 
Οργανωτικής Επιτροπής «χαμήλωμα των τόνων», 
προκειμένου, όπως είπε, να μην δημιουργείται κλί
μα αντιπαράθεσης με την κυβέρνηση. ΙΙληροερο- 
ρίες αναφέρουν μάλκπα ότι ο πρωθυπουργός προ- 
χώρησε και σε αυστηρές παρατηρήσεις για την ει
κόνα χλιδής και κατασπατάλησης του δημοσίου 
χρήματος που διαπιιττώθηκε κατά την παραμονή 
μελιάν της Οργανωτικής Επιτροπής στο Σίδνεϊ. Στη 

συνάντησή της με τον κ. Σημίτη η κ. A'f/ελοποΰλου 
φέρεται να εξασφάλισε και την «ευχέρεια» να προ
χωρήσει σε αλλαγές στο σχήμα του διοικητικού 
συμβουλίου της Οργανωτικής Επιτροπής μετά το 
Νοέμβριο και το <αεστ» της ΔΟΕ. Λπαντεύντας μά
λιστα σε σχετική ερώτηση κατά την έξοδό της από 
το Μέγαρο Μαξίμου είπε: «Ο,τι αλλαγές θα χρεια
στεί να γίνουν μέχρι τους αγιόνες θα πρέπει να γί
νουν, έτσι γίνεται σε κάθε χώρα».

Στο εσωτερικό της Οργανωτικής Επιτροπή: - 
κυρίως στο 5μελές διοικητικό συμβούλιο - το κλίμα 
είναι δυσάρεστο καθώς και στο Σίδνεϊ διαπιστιόθη- 
καν «παράλληλες γραμμές» μεταξύ των κ.κ. Συνα- 
δινού και Αιάσκα από τη μία πλευρά και Σίμιτσεκ 
και Καπράλου από την άλλη. Οι δύο τελευταίοι μά
λιστα θεωρούνται και ως οι «εξ απορρήτων» της κ. 
Αγγελοπούλου. Αντίθετα, το «δίδυμο» Συναδινού- 
Αιάσκα εκτιμάται ότι αποτελεί τη «φωνή» της κυ
βέρνησης στον «Αθήνα 2004». Κι αυτό παρά το γε
γονός ότι ειδικά για τον κ. Αιάσκα φέρεται να έχει 
θέσει «βέτο» για την παραμονή του στην Οργανω
τική Επιτροπή ε>υπουργείς ΠΕΧΩΛΕ Κ. Λαλιιάτης.

Χθες αμέσως μετά τη συνάντησή τη: με τον πρω
θυπουργό η κ. Αγγελοπούλου συγκάλεσε σύσκεψη 
του διοικητικού συμβουλίου, προκειμένου να ενη- 
μερεόσει τα μέλη του οργάνου για το περιεχόμενο 
της συνομιλίας της με τον κ. Σημίτη. Το πρωί, πά
ντως, και πριν από την επίσκεψη της κ. Λγγελοπού- 
λου στο Μέγαρο Μαξίμου πραγματοποιήθηκε συ
νεδρίαση καττί τη διάρκεια της οποίας αποσφραγί
στηκαν οι οικονομικές προσερορές εταιριεόν που 
ενδιαφέρονται για την ανάληψη του ραδιοτηλεο
πτικές «πακέτου» των Ολυμπιακιόν Αγιόνων. Μέ
χρι το τέλος του μηνός η Οργανωτική Επιτροπή θα 
πρέπει να επιλέξει μεταξύ των κοινοπραξιών 
«International Sports Broadcasting» και 

.«European Broadcasting Consortium».
Οπως ανακοίνωσε ο κ. Ρέππας, μετεί το πέρας 

της συνεδρίασης της Διυπουργικής Επιτροπής ο κ. 
Σημίτης θα έχει κατ’ ιδίαν συναντήσεις με συναρ- 
μόδιους υπουργούς για τή διοργάνωση της Ολυ
μπιάδας. Συναντήσεις, όμως, εντός της εβδομείδας 
θα έχει με τους κ.κ. Λαλιιότη, I Ιάγκαλο και «Ι’λωρί- 
δη και η κ. Αγγελοπούλου.



EoSikos
(HIS KpilTi lS
I I AN επιβεβαιωθούν οι πληροφορίες που 
■—· πρώτο μετέδωσε χθες το (κρατικό) Αθη
ναϊκό ΙΙρακτορείο Ειδήσεων, σήμερα ενδε
χομένως ο πρωθυπουργός 0’ ανακοινώσει την 
τοποθέτηση του Σ. Κοσμίδη σε ρόλο ειδικού 
συντονιστή μεταξύ κυβέρνησης και Οργανω
τικής Επιτροπής του «2004».

Ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλί
ου θεωρείται ο πλέον έμπιστος άνθρωπος του 
κ. Σημίτη και αντίστοιχο ρόλο έχει διαδραμα
τίσει στο παρελθόν σε σημαντικές υποθέσεις. 
Οπως στην περίπτωση Οτσαλάν, Φάλκον κ.ά.


